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vezér 50 éves szolgálati jubileumát újabb 
győzelemmel ülte meg a harctéren- Az 
oroszok a Naroc tó mellett támadást ren­
deztek ez alkalomból és hétszeres rajvo- 
nalban támadták a német állásokat, de 
hiába. Véres vereséget szenvedtek és — 
valóban stylszerü volt — Hindenburg 
győzelemmel jubilált!

Höfer jelentése.
Az olaszok apró vereségei.

Repülő-fáma^ts három gépveszteséggel.
Budapest, április. 8- (Orosz és délke­

leti harctér.) Nincs nevezetesebb ese­
mény.

(Olasz harctér.) A doberdói fensikon 
az ellenséget ma éjjel néhány előretolt tá­
madó árkából elűztük; a Mrzli-vrh-tol 
délre is elfoglaltak csapataink egy olasz 
hadállást és itt negyvenhárom olaszt fog­
tak el és gépfegyvert zsákmányoltak. A 
tiroli harcvonalon az olasz tüzérség több 
szakaszon, különösen pedig a Rivatol 
nyugettra levő hadál lábaink ellen élénken 
tüzelt. Egy ellenséges osztagot, mely a 
Rocchetta deli lejtőjén levő egyik tamado 
árkunkban megvetette lábát, ellentáma­
dásunk elűzött onnan. A Rauchkoiel meg­
tisztítása alkalmával beszállított foglyok 
száma három tisztre és százötven főnyi 
legénységre emelkedett. Az összes többi 
ott küzdő olasz a kezitusaban elesett-.

Tegnap hajnalban a száraz földi és 
tengerf repülő jármüvekből álló rajok vi­
lágosan felismerhető eredménnyel bom­
bázták Casarsa és San Giorgi dl Nogaro 
nálvaudvarait. A hősies repülök közül, 
akik bombavei és céljából mélyen leeresz­
kedtek, három nem tért vissza. Holer.

As Sn'mitas.
Genf, április 8. Az „Echo de Beige« Írja, 

hogy a szövetségesek ketezer ágyul; ei 10 ne 
héz löveget szállítanak Verdunhoz a franciak 
segítségére.

Franciaország már végső erejével harcol
Verdunnél napróE»napr<a jobban iá '.ható a franciák üss'serepp -mása 
LégberEpUit a roueni, angol lőszergyár és robbanó anyagraktár

Verdimnél mindennap jobban benyo- | 
niul a német ék a iránt iá íorntba. Lassú ; 
és óvatos előnyomulás jellemzi a nemet j 
taktikát. Kevés áldozattal sokat érni el 
— ez a vezérelv. Lassan, de annál tizto- ; 
sabban felőrölni az ellenség erejét- A ver- 
diini csata, mely már hat hete ta.it, az 
apróbb sikerek láncolata: ahogy Hinden­
burg mondotta egyszer: az ellenség csép- 
lése? Mindennapra jutott még belőle, azon 
ban már fogytán van az ellenség.

Világosan mutat rá e körülményre a 
német jelentés, mikor fölemlíti, hogy a 
Termitta dombon levő francia állások el­
foglalása alkalmával — itt 15 tiszt és b99 
főnyi legénység került sebesü’ellenül a 
németek kezére —■■ sok 1916. évíolyambeli 
újonc jutott hadifogságba. Tehát mar az 
idén sorozott, 17 éves fiukat is a verdu.m 
vágóhídra vitték már a franciák Miután 
a francia nemzet szine-virága már elhul­
lott, a bimbókra került a sor. Világos, 
bogy ily körülmények közt Franciaország 
élőt- a teljes összeomlás sorsa áll.

Verdunnél egyébként ismét hatalmas 
lépéssel jutottak előre a németek, ameny- 
nyiben- Ilaucourt és Avocour’ közt elfog­
laltak két, francia támaszpontot, azonkí­
vül a Termitta domb gerincén két kilomé­
ternél szélesebb vonalon foglalták el a 
franciák állásait, ami azt jelenti, ho&Y 
Avocourt és Esnes közt (a Verdun Cha- 
lans—Páris közti országút és vasút men­
tén!) úgy megvetették lábukat, hogy a 
francia hadtápvonal is komoly veszély­
ben van már. Ez pedig a visszavonulás 
egyetlen útja!

Az olasz fronton apróbb sikereket 
arattak csapataink és több állasból kiver­
ték az olaszokat. E harcokban a tiszt es 
193 főnyi legénység került fogságunkba. 
Repúiőrajunk Casarna, San Giorgio ai 
Nogaro vasúti állomásokat bombázta: az 
olasz hadtápvasutat, még pedig szemmel 
látható sikerrel, amivel fölér a hivatalo­
san elosmert 3 gépveszteség, tp^ly pyu- 
ván az ellenséges tüzérség találatainaK 
tett áldozata.

Hindenburg, az oroszverö német had­

Némei®r*ffiság STssr&si
Jelentés a nagy főhadiszállásról.
Berlin, április 7. (Nyugati harctér.) 

AMaas balpartján a sziléziaiak és bajo­
rok Haucourttól délre rohammal elfoglal­
tak két, erős francia támaszpontot és n 
Termitta domb gerincén több, mint két 
kilométer szélességben elfoglalták az el­
lenség állását. Egy ma reggel megkísérelt 
ellentámadás teljesen meghiúsult. Vesz­
teségeink csekélyek. Az ellenség vesztesé­
gei egyesek alattomos magatartása kö­
vetkeztében is különösen súlyosak. Ezen­
felül tizenöt tisztet és hatszázkilencven - 
kilenc főnyi legénységet, köztük számos 
1916. évi korosztálybeli újoncot sebesület- 
lenul elfogtunk- A Maastól keletre emel­
kedő magaslatokon és Woewreben mind­
két fél tüzérsége nagyon tevékeny volt-A 
Hi’serfirsten (Sondernachttól délre a Vo- 
gézekben) egy kisebb német osztag egy 
előretolt francia állásba nyomult, amely­
nek megszálló legénységéből huszonegyet 
elfogott. A többi a harcban elesett. Az el­
lenséges árkokat felrobbantottuk.

(Keleti harotéi.) Az oroszok támadá­
sai tegnap is a Naroc tótól délre egy kes­
keny arcvonal szakaszra szorítkoztak, és 
azokat könnyű szórn i visszautasítottuk.

(Balkán harctér.) Újabb esemény nem 
történt.

Baase után Liebknecht.
Izgalom a birodalmi gyűlésen.

Berlin, április 8. Izgalmas ülése volt 
ma a birodalmi gyűlésnek. A birodalmi 
kincstári hivatal költségvetését tárgyal­
ták. .

Liebknecht (szociálistaj rendkívül 
élesen bírálta a javaslatot és különösen a 
hadikőlcsönök ügyét. Brálata egyenesen 
hazacllenes volt, ami óiit si izgalmat oko­
zott- A képviselők a szónoki emelvény, 
köré csoportosultak és éles kozbeszólá?

i sokkal kisérték a beszédet.

idő
24. Jelt 

nsági jár 
kladóhíta

í

I
Hindenburg, az oroszvero német naa ”   —— 

Bsiítiffli kbpony®ll®fci
fzrfi "in K —tói minden árban és katonai célra alkalmas*

>l«8nagvobb választékban és a IwtoM*m»k«t * szövet garnitúrák és asztalteritók,.

párban. Debrecen, piac-u. 58., gank-palota.
Sár és hócipőkben a legnagyobb választék. / /
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— 1 Limp eltér! Bolondok házába vuló! 
- kiáltották feléje és felháborodottan 
követelték, hogy az elnök vonja meg föle 
a szót.

Liebknecht azonban rendületlenül be­
szélt tovább és folytatta támadásait, mire. 
Hubnsch (haladópárti) kiszakította, jegy­
zeteit a kezéből és a földe dobta. Dittmann 
(szocfálista) fölszedte a -jegyzeteket és 
visszaadta a szónoknak, azonban már 
ekkor oly magas fokra hágott az izgalom, 
hogy Kacmpf elnök jónak látta megvonni 
ti szót. Liebknecht azonban cvsak foly­
tatta. beszédét, mire kizárták az ülésből. 
Mindez azonban nem használt semmit, 
mórt Liebknecht, csak beszélt tovább. Mul­
ler (haladópárti) már ráncigálni kezdte a 
szónoki emelvényről, mikor Kaimpf elnök 
megállapította a Ház határozatképtelen­
ségét és az ülést elnapolta.

Hmdenburg jubilált.
Berlin, április 8. Hindenburg 50 éves 

szolgálati jubileumát styszerüen jubilálta; 
győzelemmel. Az oroszok ugyanis megnoszel- 
ték a jubileumot és a Naroc tónál nagy erők­
kel támiadtak. Hétszeres rohamoszlopokban 
nyomultak előre, azonban rendkívül súlyos 
veszteségeket szenvedtek. Ez az orosz táma­
dás és német győzelem méltó kerete volt a 
tannenbergi győző félszázados szolgálati ju­
bileumának.

kormány lemondását, mert a francia had­
sereg hiába vérzik el Verdimnél az állam- 
'férflak rövidlátása és tehetetlensége 
miatt. Mert onámitassaJ és frázisokkal 
nem lehet győzni! — írja a Humanité.

Genf, április 8. Parisban a Ha vas-ügy­
nökség megnyugtató jelentése, mely szír 
rint Verdun pillanatnyilag nem forog ve­
szélyben. órást rémületet keltett a közön­
ség körében, mely jól sejti, hogy e W 
nyagtató hir mögött Verdun közeli fel­
adása lappang-

Esti kiadásában a Humanité rámu­
tat arra, hogy Verdim elestc már a kü­
szöbön álló, közeli esemény, azonban a 
lap azzal nyugtatja meg a rémült közön­
séget, hogy a háború mostani fázisában 
Verdun elestc nem jelent a németeknek 
győzelmet, csak — helyi sikert.

Az olaszok vaionában
Luganó, április 8. Az olaszok március 15. 

óta nem szállítottak ujább csapatokat Valö- 
núba, csupán lőszert és élelmi cikkekeket. 
A monarchia buvárhajói két, olasz szállító­
hajót elsülyesztcttek.

9 Magyar Prof. Irodalmi Társaság 
debrani-ltöróiicii első estélye.

Legberöpüit lőszergyár
Stkoholm, április 8. Egy hajóskapi­

tány, aki most tért vissza Angliából, azt 
a hirt hozta, hogy a rouemi lőszergyár az 
összes raktáraival egyetemben a levegő­
be repült. A gyár két napig égett és foly­
ton hallatszottak a földrengető rabba 
nások.

M város dijat szed 
a hatósági hizonyitványoh 

liiállitáwt.

Az Angol segítség.
Genf, április 8. Teutonból jelentik, hogy­

fiz, angolok a Szuez-csa tornáitól csapatokat 
szállítanak Verdunhoz a. szorongatott fran­
ciák segítségére. (Alkalmasint megint elkés­
nek)

Uj szabályrendelet-tervezet,
A város, hogy a házipénztár számára, 

bevételi forrástnyisson, azzal a terv­
foglalkozik, hogy dijaftezfed’a. magán- 

■_i bizonyítványok 
kiállításáért. Erre vonatkozólag szabály- 
letteí'VeZrttct is dolgoztak mar ki, amely 
a. dij megállapításáról, valamint az eljá­
rásról a következő rendelkezéseket tar-

uj
vei ___ .
célra szolgáló hatósági

A collegium (lisztérmét tegnap a kálvi- 
rajta élet elite közönsége töltötte meg \ 
várakozás teljes reménykedésének ideje volt 
az a nehány perc, mely az első ilyen protes­
táns estély programmja előtt telt el. A kollé­
giumi kántus szén sikerű piánál és hatalma« 
fortéi telitotték meg lelkü-niket. nem minden­
napi hangulattal. Az éneiklé« elhangzása után 
dr. Erdős József mint, a MPLTDK.-nak elnöke 
biblikus stílussal, igen finom gondolatokban 
adta az irodai mi-kör megalakításának szük­
ségességét, cél jé t. mirntkássága ismertetését. 
Közbon rámutatott arra, hogy a vidéki s ál­
talában a protestáns társadalom nevelést1, 
nemes foglalkoztatása szempontjából meny­
nyire üdvös s célszerűen -szükséges volt a kör 
alakítás tónak eszméjét felvetni. Az eszme meg 
valósulásának a keresztülvitel nehézségei le­
küzdésének ‘érdeme a kör .védnöke dr. Bal­
tazár Dezső ppspök nevéhez fűződik. S miu­
tán a kör működésre kereteit s -abban a célt 
is megmutatta, a nagyszámú hallgatóság szi­
ves üdvözlésével az első estélyt megnyitotta,

Utánna dr. Kun Béta egyet, tanár foglalt 
helyet az előadói asztalnál. Előadása rövid 
kivonatát múlt számunkban ismertettük. Az 
ige hirdető és wormányzó, egyházi és világi 
papság gondolatánál; ismertetése igen hálás 
közönségre talált. E skálára és alismerésre 
azonban az indokol, a iszépen kidolgozott elő­
adás mindvégig figyelmet lekötő gondolatai 
méltán is szolgáltatták.

A következő programmpont Hemmerstadt 
János zongora művész előadása volt. Bach 
Fant-iziá-ja, Schubert ássai-ja, Bankhardt: 
Itodója mindvégig magas élvezetet 'nyújtottak 
a. hallgatóságnak abban -az interpretálásban 
melyben Hammerstedt magával ragadni vagy 
andalítani egyforma biztos kézzel tudta kö­
zönségét. Játékáért minden számnál sok 
tapssal adózott a közönség. -Valósággal nem 
akarták elboc.sájtani a zongorától, amiért eg. 
ráadással is adózott a művész.

A néj 
jOJlffllVÍ 
közönség 
■jgyi cím'

Első 
a)ertetéáe 
kis cim&J 
kozott

Előac 
kan is u 
címerünk 
kok jelei 
ritve.

Neve 
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jogi álláp 
®02®a>na1 
•esen a 
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A mi 
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hogy a : 
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Verdun elveszett.
\ Belátják már a franciák is.

Genf, április 8. Nagy feltűnést keltő 
cikklet kozol néhai .laures lapja, a Iluma 
mté, melyben követeli Poincarré és Briand

ma, Vasárnap.
Előadások 3, S, 7, 3 órakor rendes helyár.

ProfBszor Nick Fantom első kalandja.
Rob Robin 
gyémántjai 

detektív történet 4 felveuásbao.

A kis cuhros, vígjáték 3 reiv. 

Plató, tormésEoti felvétel-

pclllii

Debrecen sz. kir. város házipénztára, 
javára mindazon bizonyítványokért, 
könyvkivonatokért, másolatok és záradé­
kokért, amelyek Debrecen sz. kir. város 
hatósági vagy hivatalai által magáncélok 
előmozdítása érdekében magánfelck ké­
relmére állíttatnak ki, 2, azaz kettő ko- , 
róna kiállítási dii fizetendő.

A szegénységi bizonyítványok, vala- j 
mint a diákok számára tandíjmentesség I 
vagy ösztöndíj elnyerése végett kiállított , 
hatósági bizonyítványok azonban tovább- j 
ra is- díjtalanok maradnak.

A hatósági bizonyítványok kérelme­
zésénél az uj rendszer szerint az eljárás 
a következő:

a bizonyítványt kérő fél a kérvénnyel 
együtt legelőször a számvevőségnél jelent I 
kérik- A számvevőség egy erre a célra 
nyitandó naplóban a fizetésre kötelezett, 
fél nevét, a. díj összegét, a számvevőségi 
feljegyzés tételszámát bejegyzi s ezt. iga­
zolja a fél kérvényen s ennek megtörtén­
te után a házipénztár igazolja az összeg 
bevételézését. Csak ezután veheti át és 
iktathatja be a kérvényt az illetékes hi­
vatal iktatója.

A javaslat indokolásában utal arra, 
hogy maga az állam is dijat szed ezért a 
munkáért.

kollégium,! ikánitus éne- 
biztos, szakavatott veze- 
megszokott precizitással

kelt Macsay Sándor 
tóse mellett, a tőle 
és szépséggel.

A jele voltak egy kellemes, gondolatok­
ban gazdag est felemelő emlékével távoztak. 
A következő est május 10-én, d. u. 5 órakor 
lesz hasonló programmal. (B,)
5 E l ==EE 8 »

<j»A.rw>.A

fi'U.sk, «is** jjsifi*«

SHKRLOC K-HOLME S
mester detektív, kalandja.

A NAGY ESET
izgalmas jelenetekkel teli dqtektiv-dráma 3 folv.

A. SLffi OS»«« -US** 
vígjáték 2 felvonásban.

Hadi híradó.
Előadások kezdető 3 órakor mérsékelt 5,7 és 9 

órakor rondns holvárakkal
Elöleges jelentéi I Hétlön—Kedden

a legjobb Prója-film
ÉJFÉLI TALÁLKOZÁS

dráma 4 felvonásban. __

Haas lipótFutó szőnyegek óriási választékban 
Velvet! tapesty spárga és cocas minőségekben. }(encserek- és asz 
talteritók gyári árban. Függönyök minden kiviéiben 
0V Viszont elárusítóknak árkedvezmény, -»a Debrecen. Piac-U 58. Sl. 

Linóleum és szőnyeg áruház Bank palota ma# u®1
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Előadás a magyar 
é$ a közös ügyi címerről

A népszerű főiskolai tanfolyamon dr. Ru- 
Jaivi Kiss István egyetemi tanár fényes i 

fenség előtt fejezte be a magyar és a közös , 
t0 . címerről tartott nagyszabású előadását.

Első előadásában az alapfogalmak is- ■ 
ertetése után elsősorban az u. n. országos 

címer eredetével és fejlődésével foglal-
kOZOtt-

Előadásának ez a része a szakirodalom- 
jS újdonság számba megy, mert eddig 

Auerünk fejlődésének folyamata, a cimerala- 
kok jelentősége nem volt kieLégitően felde-

Nevezetesen még senki sem mutatott rá 
jón szoros kapcsolatra, amely az alkotmány 
-ovi állapotok és címerünk fejlődésének egyes 
a'zzanaiai kozott fennforog és így természe- 
.eym a cimeralakok jelentőségét sem fisz- 
■1 y iák .
' ,A második előadásában Rugonfalvi Kiss 
htván első sorban a szorosabb értelemben 
vett államcimer, az u. n. kőzépcimer fejlődé­
sét ismertette. Megállapította az okát annak, 
"-,"ey a magyar állameszme fejlettsége elle­
nére miért tunt fel csak a XV. század elején 
zz első középeimen- és hogy a középeiméi- 
miért nem ábrázolja az országhoz tartozó j 
,-szes tartományokat. Ezután kifejtette, hogy , 

részben a szabad 'királyi választói jog ellen- 
;iilyozására való törekvés folytán, részben 
pedig azért, mert vegyes házbeli királyaink­
nak más országai is voltak, a magyar orszá­
gos címer a hivatalos emlékeken, a királyi 
pecséteken áz Anjou kortól kezdve sohasem 
fordult elő ősi tisztaságában, családi es ide- 

I gén méltósági címerek nélkül. A Habsburg 
korszakig azonban ez nem sérti az ország 

I méltóságát, mert az ország címere mindig az 
Liőkelőbb helyet foglalta el. Minthogy azon- 
|:in Habsburg hazbeli királyaink egyszers- 
pint császárok is voltak, a magyar állam- 
I timer a. császári szemben alárendelt helyzet­

be került. Ennek az alárendelt helyzetnek 
is több fejlődési foka van. Még eddig a nem­
zet nagy áldozatai után mindig a magyar- ál­
lam méltóságának és címerének mélyebb és 
mélyebb megalázás járt. Mária Terézia volt 
az, aki a magyar és osztrák címerek egyesí­
tésével az összmonarchiának képet adott, jóé­
iig ő mindent a magyar hűségnek köszönhe­
tőit. I. Ferencz pedig, kinek uralkodása 
alatt a magyar nemzet annyi vért és pénzt 
áldozott, a magyar és osztrák címereket és a 
magyar koronát annyira összezavarta, hogy 
címeréből az önálló magyar nemzet és az őt 
megillető tartományok címereit szakember is 
csak fáradsággal szedheti össze. Ez a jelvé­
nyé az osztrák császárságba beolvasztatott, 
löicarabolt Magyarországnak.

A tényleges állapotokon és az azokat ki­
fejező címeren nem változtatott a 67-es ki­
egyezés sem. A kiegyezés után használt kö- 
zísügyi címerben is csak az osszmonarchia 
képét láthatjuk. Magyarország legjellemzőbb 
állapota maradt tovább is a jogilag teljes, 
tényleg hiányos államiság.

| A centralisták az összamonarchia eszme­
iét az által tudták kívánatossá tenni, mert

I szerintük az ónálló Magyarország hűségében 
I nem lehet megbízni. , .
I A harmadik megpróbáltatást a most folyo 

világháborúban élte át a monarchia a praig- 
matica sanctio óta: e megpróbáltatás alatt

I ttitgint hívek maradtunk-
Ősz Uralkodónk igazságot, szolgáltatott 

I nézünk; a címer rendezését úgy kell t™in e- 
I »ünk, mint ítéletének kihirdetését. Előadó

fi nyersolajmotor eke 
kizárólagosan

Ráhmer Sándornál
MT K SíTme«'rSertTapirAk—
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az évszázados gyakorlatra visszatekintve a 
cimerrendezést kielégítőnek találja és igazsá­
gos ősz királyunk éltetésével fejezi be elő­
adását.

Záradékul, bizonyítékul otven képbe mu­
tatta be az Anjouk óta mindem királyunk cí­
merét, annak igazolásául, hogy a magyar cí­
mei' minden magánjogi, vagy idegen elemek­
től menten egész a mostani cimerrendezésíg 
nem fordult elő királyi pecséteken és más 
az uralkodóval kapcsolatos emlékeken.

A kitűnő előadást a közönség lelkes tet­
széssel fogadta és hosszasan tapsolt nagy tu- 
dományu szerzőjének.

Tizennégy 39-es vissza­
vert egy olasz zászlóaljat.

Egy 39-es őrmester 
kitüntetése körül.

űz egy éves Hatcna-OWion
.4e 

mintázzák»
Ebben a véres, nagy világháborúban ki- 

lombosodéit Debrecenben egy eredeti hazafias 
jótékonysági intézmény: a Katona-Otthon. En­
nek nincs központi szerve, a maga lábára 
kellett állani és mégis nagyszerűm bontako­
zott ki, mert életképesnek bizonyult, mert 
kereste és megtalálta a maga sokoldalú hi­
vatását.

Fgy éve múlt annak, hogy a Katona-Ott­
hon megkezdte működését, amely egyre széle­
sebb mezőt ölelt fel. hogy igazán otthont nyújt­
hasson a katonáknak. Mit ad a Katona-Ott­
hon? Mindenekelőtt barátságos, meleg hajlé­
kot, csöndes, de kc<b es szórazkozási alkalma­
kat s a magyar ember szája ize szerint való — 
mert hiszen az > tóból taló — harapnivalót, 
amikor a szives, a lelkesítő búcsúszavakat in- 

1 téri hozzájuk, amikor meg egvszer keblére öleli 
• őket. És így tett derek szövetséges bajtársamk* 

kai a németekkel is. a mikor azok közöttünk
i voltak.

Eléggé ismeretes a Katona-Otthon nagy­
arányú tevékenysége. Hiszen ha nvm látta 
volna a közönség azt a megbecsulhccetlenul

I hasznos üzemet, amely egyre frissebb energiá- 
I val jött lendületbe, akkor nem is karolhatta 

volna fel olyan nagy szeretettel, mint amilyen 
a Katona-t tthont körülveszi. Még is néhány 
vázlatos vonással képpé kell formálni a Ka­
tona Otthon egy éves életét. Beszéljenek ezek a 
számok:

A Katona Otthont látogatta havonta Deb- 
! recenben 10,000 katona.

Kön iggräízben és Jaromirsban — a fiok- 
i intézetekben — navonta 3ű,000 katona.

Teát kapott Debrecenben havonta 7000 ka- 
i tona.

Königgrätzben és Jaromirsban havonta
| 20,000 katona.

Megvendégeltek Tcbrc'cnben ' nonta ooOO 
katonát.

Königgrätzben és Jaromir.r in havonta 
20,000 katonát.

És mindezt, a kózónsc,' aiTv..nko.-zsegé- 
Eddig negy’vei'l áron) koz:,..l'-’O folvtat- 

gyüjtéseket a J.áK.na (’tikon :avára ♦ 
Tudjuk nagyon jól, hogy di Irt.ltazár De- 
püspök nagyszerű szervezőiéjic.-sege te­

remtette meg a debreceni Kal«au*-0í hont,, a 
uielv József (úhoreeget és iiazay .Samu báró 
honvédelmi minisztert nyerte meg védnökeiül. 
Dr. Baltazár Dez.-ö lelkes munkatársa, dr. Fe­
renczy Gyula egyetemi tanár j.'ára.lian agili­
tással vezeti az intézetet nejével együtt. Dr.

A 39. gyalogezred Koniggrátzben állomá­
sozó pótzászlóaljánál a napokban szép ün­
nepség történt. Hegedűs Ferenc őrmesternek, j 
— ki a frontról tért vissza egy kis pihenőre, 
-- adták at ünnepélyesen a nagy arany vitéz­
ség! érmet és a déli haderők főparancsnok­
ságának külön adományát, 200 koronát.

Ami e kitüntetés mögött van az egy igen 
érdekes epizódja a hős és annyiszor méltatott 
vitéz Uarminckilencesek bravúrjainak. Az 
októberi egymást követő nagy olasz offen- 
ziva idején a harminckilencesek a Doberdón 
a legelső vonalban küzdöttek. A front egyik 
kiszögelő szakaszára rettenetes gránát és 
schrappnel esőt zúdítottak az olaszok. Ily en 
rettenetes tüzérségi előkészítés után rohamra 
indult az ellen a kis frontszakasz ellen csak­
nem egy egész olasz zászlóalj. A szétlőtt ál­
lásban nem tartózkodhatott egyetlen egy' em­
ber sem. Mindössze a szétrombolt lóvészarok 
mögött a talajba fúrt „Dolinában“ tartózko­
dott nehány könnyen sebesült, néhány tiszti­
szolga és szanitée. Hegedűs őrmester látva a 
közelgő olaszokat lerohant a Dolinába, össze­
szedte az ott levő pár embert, számszerűit 
tizennégyet, lelkesítő szavakat intézett hoz­
zájuk és élükre állva, várták ők tizennégyen 
a feléjük rohanó olaszokat, nemkevesebb 
mint 800—900 zöldtollas „bersaglierit . A jel­
szó az volt: olyan zajt csinálni, mint hogy ha 
ezen az oldalon 2—3 század volna, fob^n 
kiabálni, hogy ..előre“ — „rajta“ — ..hurrah

A tizennégy ember kézibombákkal csak, 
i ugyan visszaverte az olaszok zömét. Azt a 
j pár embert, aki bekerült a lövéizfárókba, szu­

ronyharcban törték le. Egy olasz tisztet eliog- 
tak, ki mikor látta, hogy egy pár ember verte 
vissza az ő rohamukat^ fogcsikorgatva ma­
gyarázta, hogy ők azt hitték, hogy' legalább 
is egy egész zászlóalj van velük szemben.

Akik ebben a bravúros csel eke de.then 
részt vettek, egytől egyig kitüntetést kaptak. 
Hegedűs őrmestert, mint említettük a nagy­
arany vitézség! éremmel tüntették ki. Hege­
dűs Károly Hegedűs József debreceni nyugal­
mazott főmozdomyvezetőnek a fia. Hőstetté- ( 
hez bizonyára sok debreceni ismerősének 

1 gratulációja fűződik.

bői.
t.ik

Vasárnap, április 9-an.

Noruisk film!

dráma 3 felvonásban. Főszereplő Else Fröhlich.

A címzetes férj 
vígjáték 2 felvonásban.

Watkisof kapitány, vigiátók.
Cllenségee frontról, aktuális..

Előadások 3 órakor mérs-kolt 5, 7, 9 orakor 
rendes holyárakkal. _______
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Újdonságok

rof. s. lel­
sz. A Kis­
si. lelkész,
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KG-

nagy eset“ ez 
tektiv-dráma 
nyeit egyesíti

a berlini udv

jeleneteket. Meg 
a. műsoron levő 
ilyen érdekes, a 
szemléltető film 
gyek fi órától val'hatók. Telefon 1

-á • ' " -

■Ferenczy Gyuláné Jánosy Trmuakával s egy 
ideig Baltazár Katóka segédkerésével körülbe­
lül 80,000 embernek szolgálta főtt ki már teát.

rA menetszázadok bucíuztatásánál ott vol­
tak a katonai és a városi körök vezetői. Ott lát­
hattuk: Okolicsányi Károly cs. es kit. kama­
tra*, vezérőruagyoi. h<gykuzsz< ntmirei \lolff 
Jánost, a 39-esek ezredesét, Bállá Jenő 3. hon­
véd gyalogezredbeli alezredest, Ebner huszár- 
alozredest, Penyigei bánd« i 39 es, Fülöp Ká­
roly, Budai, Diószegi 3-as honvedkapitányokat 
es csak nem mindig ott volt: Márk Endre udv. 
tan., polgármester, dr. Baltazár Dezső püspök, 
Bostás István rendörfókajiitány. dt. Ferenczy 
Gvula es dr. Kardos Albert, mint házigazdák 
és mások.

A Katona Gttlicimak kialakult agy kitűnő 
movész-gárdája is, amely úgy magának, mint 
az intézménynek nagy megbecsülést és rilka, 

be ilini Charlottenburg Operaház tenoristája- 
ra, akiknek szereplését kizárólag a Katona- 
Otthonnak k-iszi'nhetjük.A Katona-Otthon ked­
véért felléptek itt más idegen művészek is.

\ debreceni estélyek és v r léki kirándulá­
sok gazdag és sikerieljes sorozatát Lányi Sán­
dor. a .Katona-Otthonnak ez, a lu'pszerii szt- 
nesztisz.viselcje szervezte, aki maga is ötven­
ezer játszott már rddig hazaim* jmekonycélra.

Mindazok, akik a debreceni Kalona-Oű- 

koztad róla. Veszi Margit, az illusztris írono, 
mondotta, liogv ilyen fejlett cs nagyszerűen be­
rendezett intézményt <dd.ig csak Svájcban ta­
hit A debreceni Katona -'.itthon csakugyan 
mii iául is -szolgáik d E.s olvassuk, hogy a 
budapesti Katona-Otthon ’s csak most kezd 
t-ic.re kapni. Kolozsvárt és n ás helyütt moz­
galmat mdit-muk a Katona-Üttuunok felállí­
tásáért . .

■ 1

Színház
Műsor i

Vasárnap rt. u. Vagy ö, vagy senki, operetté.
Vasárnap este: Khályiogás, operett«.
Hétfő: A nöstényBrdög, dráma.
Kedd: Királyfogás, operetté.
Szerda. Hermelin, színmű.

Két előadás lesz ma vasárnap, a városi 
színházban, szinrekerül délután három óra­
kor rendkívül mérsékelt helyárakkal a Vagy 
ő, vagy senki című operetté újdonság, míg 
este Konti József Királyfogás című hires ope­
rettjének lesz a reprize. Mindkét operettben 
közreműködik a színtársulat egész énekes 
személyzete.

A nőstényördög. Hétfőn lesz a harmadik 
előadása Schönherr Károly, A nőstényördög 
< ima nagysikerű, izgalmas tárgyú drámáié 
műk. Az ót felvonásos darab három hatalmai 
szerepet most is Halasi Mariska, Tihanyi é>. 
K assay játszák.

Uj színtársulat. Mint már ismeretes, 
ti szezon végeztével a színtársulat számos 
elsőrendű tagja megválik a debreceni 
színháztól. Uj állomáshelyet választottak 
magoknak, ahol majd bizonyára uj érvé­
nyesülésre is fognak találni tehetségük 
szerint. F,z a színházi élet természete, a. 
mely a folyt ones hullámzást, keresi. Mezey 
Béla teljes mértékben számol ezzel. Érte­
sülésünk szerint neki is kész a pro- 
grammja, amely a társulat föl frissítésére 
irányul.

Mágnás Miska. A szintársul&t már 
készül a Király színház uj magyar sláger- 
operettéjére: a Mágnás Miskára- A főférfl 
szerepet, Baracsot.: Darrigó Kornél bon- 
vivánt és Tihanyi Béla baritonista fel­
váltva játszák. A próbák még huzamosabb 
időt igénybe vehetnek.

Nick Fantom — Rob Robin gyémántját 
Az Apolló szenzációs sláger újdonsága 
Rol>Atohin gyémántjai — cimü detektív törté­
net olyan éj'deiklőriest keltett, mint eddig ke­
vés tilm. A nagy arányú detekt-iv-dráma hőse 
Prof. Nick Fantom pedig közkedvelt- isme­
rőse lett, a debreceni publikumnak- A pom­
pás és érdekfeszitő darab miniden előadásá­
val tolt ház,at vonzott. Ma utoljára lesz mű­
soron a Bob Robin gyémántjai. Nick Fantom­
nak ez volt, az első kalandja, melyet meg há­
rom érdekes történet fog követni. Ma az elő­
adások 3, 5, 7 és 9 órakor kezdődnek.

Valborg Svärdstöm világhírű svéd éne­
kesnő egyetlen dalestélyc szombaton, c hó 
15-én az Urániában. Jegyek előre válthatók.

Sherlock Holmes film az Urániában. .,A 
a m.-.ga nemében páratlan de­
li tilmszonzácicjk összes elő- 
magában: története lélegzet 
érdekes és számtalan megle­

petésben része.iti a. nézőt, aki az izgalmaktól 
'enyíigozötten kövei i a nagy szerűen fokozódó 

kei! meg külön említ.énünk 
h:iborús híradót, mert, meg 
háborút minden részletében 
nem került bemutatóra. Je­

ni
»=5^-5

Vasárnapi istentiszteletek. Vasárnap a 
ref. templomokban a következő sorrendben 
tartatnak meg az istentiszteletek: Nagytem­
plomban prédikál Komád Zoltán 
kész, d. u. Marton Sándor s. leik 
templomban d. e. Marton Sándor 
d. u. Konrád Zoltán s. lelkész. A Kossuth- 
utcai templomban Molnár Ferenc s. lelkész, 
d. u. Uray Sándor ref. lelkész. Az Árpád-téri 
templomban Könyves Tóth Kálmán lelkész, 
d. u. Molnár Ferenc s. lelkész. Az ispotály 
templomban d. e. I Tay Sándor lelkész, d. u. 
Fóris Endre s. lelkész. A Kossuth-utcai tem­
plomban délután 5 «órakor vallásos estély lesz.

Ma, vasárnap a róni kath. templomban 
az isten tiszteletek a következő sorrendben 
tartatnak meg: Reggel 6, 7, 8, délelőtt három­
negyed 11 és fél 12 órakor csendes szentmi­
se, 9 órakor énekes szentmise segédlettel; 
utánna szentbeszéd. Délután fél 3 órakor ke. 
resztény tanítás, 3 órakor szent keresztüli 
ajta-tossag; 4 órakor szentbeszéd, utána rózsa 
füzér, majd ájtatosság a háborús imával-

Az ágosi hit'. ev. templomban d. e. 10 
órakor az istentiszteletet Materny Lajos fő­
esperes végzi, Utána gyermek istentisztelet. 
Délután 5 órakor ima.

A 75. gyalogezred sétahaiigversenye. 
A 75 gyalogezred kitúrni zenekara vasár­
nap délután 5 órakor a Bika dísztermében 
hangversenyt rendez a Hadsegélyző Hi­
vatal és Vörös-kereszt egyesület javára. A 
műsor a kövekezö; 1. Wagner: Induló a 
Tanhauser c. operából. 2. Flotovv: Nyi­
tány a. Mártha c- operából. 3, Strauss Já­
nos: Kaiser Walzer. 4. Bach: Meditáción. 
(Ave Mária.) 5. Lehár F. Egyveleg a Végre 
egyedül c. operettéből. 6. Svendsen. Nor­
végia Rapsodia. 7. Dvorák- a) Humorok; 
6) Boszniai népdal. 8. Jarno. Operette rész­

let, A tartalmas, változatos s rendkiwJ 
élvezetes programúinak remélhető!?! 
nagy közönsége lesz annyival is inkáéi 
minthogy a belépti díj igen olcso: szea j 
lyenként negyven filler.

Adományok a debreceni róm. kath. Hadi 
árvaházra. A létesítendő Hadiárvahúz veXí1 
tőségéhez az elmúlt héten a következő nagyoj 
adományok érkeztek: özv. R.-né úrnő» 12m 
kor., Grót-z Béla nagyváradi mgyprépost 6 
Lányi József félsz, püspök, Spet-t Gyula,’ & 

t Vucskics Gyula dr., Lo 
kanonokok 12OO-420() 

dr. Ferenczy Tibor ldO(i’ 
dr. Kollányi Ferenec p,; 
Stanczelil Ferenc nyUg' 

■stb. eddig be- 
körülbelül 60,00,.

Karácsonyi János, 
pus-sny nagyváráéi 
összesen 7200 kor., 
Czébcl Gusztáv 300, 
pai praelátus, dr. 
egyet, tanár 100—100 koronát 
érkezeit összeg nagysága 
korona. A gyűjtés folyik.

Nem függesztették föl a zárórát, 
rendőrfőkapitány közli: Félreértések'«]' 
kerülése végett figyel mez te fent a várt, 
kávéház-, vendéglős, korcsma és szálló, 
datulajdoiiosait, valamint az összes ér- 
előkelt üzlettulajdonosokat, hogy a 4100— 
1916. elnöki szám alatt kiadott s a záróra, 
kai szabályozó miniszteri rendeletek az 
országos vásár alkalmával változás alá 
nem esnek es a vásárra való hivatkozás­
sal sem adható záróra meghosszabbí­
tásra engedély.

Debrecen sz, kir. város zeneiskolája nu 
délelőtt 11 órakor tartja az intézet helyiség,’, 
ben második tanítvány-hangversenyei a Vr. 
rv?kereszt ja-vara, melyre az érdeklődő kr- 
zonséget ezúton hívja meg az igazgatcság a 
hangversenyen kezdők, közép cs kiművelte 
osztályú tanulók játszanak. Jegyek ára at 
első 5 sorban 60 fillér, a többiben 20 fillér. Je­
gyek az intézet portásánál, a pénztárnyita- 
előtt is válthatók.

Van már halotti anyakönyv. Megii- 
tűk, hogy a debreceni állami anyakönyvi 
hivatal nehéz helyzebe jutott, mert nem 
kaphatott halotti anyakönyvot. Most azon 
ban már segítettek a bajon. Nevezetesen 
Márk Endre udv. tan., polgármester Bit 
dapesten a belügyminisztériumban ki­
eszközölte, hogy az ottani minta-példány 
átengedjék Debrecennek. Ezt a halotti 
anyakönyvet Teréki Mátyás anyakönyv­
vezető már haza is hozta s tegnap nyitot­
ták meg.

Eljegyzés. Dr. Hadó Vilmos orvos élje 
byeztt Mandel Terkát, Mandel Jenö leányát 
Debrecen, 1916. április 9.

A vármegye közigazgatási bizottsá 
gának ülése. Hajduvármegye közigazga 
tási bizottsága április 11-ikén tartja ren 
des havi ülését Domahidy Elemér főispán 
elnöklete a Iáit.

A róm. kath. egyházi énekkar hétfőn dél­
után fél 6 órakor próbát tart. Pontos megje­
lenést kér Cscrnus Mihály karvezető.
■IsssrS C üSiSs J 5j0xk-S ä—• 

„METEOR" -mazge 
Bocskai-tér 10. Telefon: 94".

április hó 0-én, vasárnap
LUBACQV OSTROMA 

aktuális háborús dráma 3 felvonásban.
GYERMEK ÁLTAL. MEGMENTVE 

dráma 2 fclvonáisban
Hasonlatosság, humoros. 
Aszfaltbetyár, humoros. 
Háborús híradó.
Előadások kezdete d. u. 3 órakor, tob' ( 

tólagos bementette! éjfélig. Rendes Belyaras

Tisztelettel értesítem n. b. vevőimet, hogy sikerült raktáromat
Ért^Sít^S! taiisszi és npi áruval dúsan fslszerelni, 
kérem tehát jóakaratutag saját érdekében, hogy a most raktáron levő áruból szükségletüket nálam 
mielőbb beszerezni, mert a jelenlegi minden darabon látható szabott árak a mai körülményi« 
képest nagyon olcsók, így tehát ezen ritka kedvező alkalmat kérem nem későre halasztani. 
GERO ERNŐ PIAC-UTCA 4t
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Rektori szünnap. A tudományegye- 
m mindhárom fakultásán az előadások 
f hó 10-én és 11-én szünetelni fognak, 
edike nemzeti ünnep, 10-dikére pedig a 

rektor engedélyezett szünetet..
Külső anyakönyvi kerületek. Debre- 

.Q határában: az Oháton és aa Ele pen 
külsőanyakönyvi kerületeket, akarnak 
felállítani- Ebben az ügyben Márk Endre 
1(jv. tan., polgármester most személyesen 
lépett érintkezésbe a belügyminiszté­
riumban.

Rézgélic a szőlős gazdáknak.. Mindazon 
czólőtulajdoiusok, akik rézgálic. szükségletei­
ét, a városházán kellő időben és szabály­
szerűen bejelentették f. hó 10-ikétőL hétfőtől 
ézdődőleg felkéretnek, hogy a. rézgálic arát 
(kilónként 3 kor. 50 fillér), a számvevőségtől 
avert utalványra a házipénztárba fizessék be.

Felhívás. A Debrecenben és határán levő 
fogolytartó gazdák felhivatnak, hogy ma, f. 
lió 9-ot- reggel 7 órakor- a Vilmos huszárlak- 
tanyában tartandó görögkeleti istentiszteletre 
orosz és szerb foglyaikat okvetlenül elhozni 
szíveskedjenek, mivel a legnagyobb üinnepjíik 
- a -liusvét előüt szokásos gyóntatás ás úr­
vacsoraosztás is ekkor- fog megtartatni es Így 
r. foglyok lehetőleg reggeli nélkül jelenjenek 
meg. Debrecen szab. kir. város gazdasági 
munkabizottsága.

Menyasszonyok — vőlegények. Az el­
múlt heten a kővetkező eljegyzések tör­
téntek: Nagy József Nagy Sárával. Hor­
vath Janos Balogh Rozáliával, Erdősi Pál 
Ebért Ilonával, Papp József Kis Julianná­
val.

Maijuyifi az interurbén-teleion. A nagyvá­
radi postnigazgatóság közli: Kereskedelemügyi 
m. kir- miniszter ur c nagy méltósága megengedte, 
togy m alább felsorolt távbeszélő központok, va­
lamint a hozzájuk csatlakzó környékbeli, iííetve 
törvényhatósági távbeszélő hálózatok elő fizó, tói 
igymas kozott mindenfajta. — tehát interurban 
ívbeszélgetéseket is, — válthassanak, ha a be-
'ligetesek a felsorolt, helyek közt rendelkezésre 
ílló távbeszélő áramkörök utján lehetségesek. 
4 kérdésbe jövő távbeszélő központok a kőtelke- 
lók; Budapest, Székesfehérvár, Veszprém, Itala, 
lonfürdri, Tapolca, Nagykanizsa, Siófok, Balaton- 
loglár, Keszthely, Szombathely, Balatonföldvar, 
Kaposvár, Várpalota, Győr, Pápa, Czelldömöklk, 
Szentgá., Veszprém, Csorna, Soproif, Zalaeger- 
«eg, Sümeg, Losonc, Rimaszombat. Put,nők, Mis­
kolc, Ualasagyarmat, Ipolyság, Szeged, Makó, 
Püspökidé, Mezőhegyes, Kiskunfélegyháza, Csöng 
ríd. Szentes, Trcncsén. Bán, Nagytapolcsán, l’ű- 
isony., Nagyszombat, Nyitra, Érsekújvár, Vác, 
llétság, F.rsekvadkert, Esztergom, Léva. Igló. 
lőcse, I'oprad, Dobsina, Sxentiványi-csorbató. 
ktralomnic. Kassa, Sátoraljaújhely. Szatmárné- 
«eti, Nagybánya, Nagysomkut. Kiskőrös, Kalocsa 
Eperjes, Bártfa, Barta fürdő. Debrecen, Nyíregy­
háza, Hatvan, Gyöngyös. Kál. Eger, Békéscsaba, 
tyula. Kecskemét, Nagyvárad. Beregszász. Mun- 
Les, Hegyeshalom, .Magy aróvár, Moson. Márkus­
aira. Besztercebánya. Rózsahegy, Nagykároly. 
Mlgótarjan. Fülek. Varazdin. Csáktornya. Kis- 
lornbor, Cegléd. Szolnok. Aböny, Nagykoros. Kis- 
'ärda, Bunafoldvár, Paks. Szegszárd, Bonyhád 
ms Szabadka. Megjegyzem, hogy ezen engedely 
czarólag csak a távbeszélő előfizetői állomásokra 
'őnatkezik. a posta hív ata lóknál berendezett nyíl- 
'»nos állomásokról, valamint, a nyilvános jel- 
6?u helyiségekben (kávéházuk, vendéglők stb.' 
wtendezet', távbeszélő állomásokról ezután is ki- 
rarólag csak helyi és vármegye területén túl nem 

lf,no beszélgetések folytathatók.
Hnjtiumegyc központi választmánya. 

“Mduvármegye központi vádaszt-mánya áp- 
hiis 15-ikcn, délelőtt ülést tart.

A hős hármas honvédek. A hármas 
honvédek hősiességéről sokat írtak már 
a Epok. A derek honvédea'ed szinte test- 
'órezrede a négyeseknek. A harctereken 
8 ogymúst mellett küzd a két ezred. A 
s|véi-ezred katonáinak egy igen tekinté­
ly része szintén biharmegyei és eddig 

? sohse vájtak szégyenére a biharmc- 
^«ieknek. Legutóbb a doberdói véres tu­

sban vettek részt a hármasok. Negy- 
yros rohammal mentek neki a jól még- 

°lasz Allésoknak és a túlerővel 
olasz sereget retteneteten megverve, 

lotl!’SZei'itették állásaik elhagyására. Ku- 
! kitüntette magát a véres tusában

** század, mely a legretteneteseLib gi-á- 

n&t, srapnell és gépfegyvertüzben. nyo­
mult előre és oly vitézül küzdött, hogy 
az egész századot kitüntetésre terjesztet­
ték fel. Ebben az ütközetben sebesült meg 
Beöthy Miklós zászlós is, aki mellett egy 
gránát csapott le. Tisztiszolgáját és egy 
altisztjét teljesen harckeptelenne tette a 
lövedék. A zászlóst azonban maga a lövés 
nem érte, ellenben súlyos rázkódást szen­
vedett úgy, hogy kórházba kellett szállí­
tani.

A Népszövetségi Dalárda hétfőn este ne­
gyed 9 órakor énekpróbát tart. A tagokat 
pontos megjelenésre kéri Csernus Mihály 
kar veze tő.

Házasságkötések. Az elmúlt héten a 
következő házasságkötések történtek: 
Bucs Ferenc Pap Lídiával, Némethy Ká­
roly Bencze Rózával, Barta János !’. Ko­
vács Eszterrel, Ruvald Sándor Skornyák 
Irmával, Kóródi József Szarka Zsuzsan­
nával, Szigeti János Kmipán Máriával, 
Fazekas Sándor Korponai Margittal.

Hősi halottak. A tegnapi nap folyamán a 
következő hősi halottakról adtak ki jelentést:

Pamiján József, születési helye: Urbovskó 
horvátorszag- Temetik a közös csapatkórház- 
■tól ma délután 3 órakor

Levekovics Péter, születési 
Temetik a közös csapateórhá; 
után 3 órakor.

A vöröskereszt egylet részére a következe 
adoBianyok érkeztek; 'Miniszteri bizto-i hivatal 
adomány a űrt).—. Bátort h Ilike ■■ Glósz E-tv-k :- 
gyűjtésű 3$ 1G. Mersz Rózsik» i Sch« a te.1

adományn 
ii'din- iiyi- ;i Bikában, 

19111. aj-riiit. ;-cn Berger Mori- ló.--. Hadi urvu 
film n,.-zi elö.idusa. rnárci-;, ACui Bergcr Mór.i- 
347.63, o.-:v. Kozma l.áízlóiu 5.J. \ fenti adomá­
nyokat köszönettel ny ugtázza Smnossy László, 
vöroihereszt egylet pénzt.írnoka.

Tegnapi halotiak. A tegnapi nap fo. 
lyamán a következő haláleseteket jelen­
tették az állami anyakönyvi hivatalnak; 
Sarkiidy Ferenc rkatb. 23 éves. Dillniann 
Lajos rkath.

Erdődy Lászlónc, született Brückner 
Fra.ncsiáku lelki üdvéért az engesztelő -zent- 
ntise f. hó 12-éii. szerdán d. e. 9 órakor fog 
az Egek Urának beiuutatta-tni. Bánato-- gyer­
mekei; Szeiuei'édy Istvúnne, Erdődy Erzsébet 
és Erdődy Rézsika.

Magánvizsgálatok az izr. polgári leány­
iskolában. Ez utón kérem az izr. polgári leány­
iskola magántanulóit, hogy a vizsgálat enge­
délyezése iránti kérvényüket f. hó vegéig föl­
tétlenül beadni szíveskedjenek. 1 ropj-érné, 
igazgató.

Köszönetnyilvánítás, Szeretett jó felesé­
gem. édes anyam teme.tísén megjelent roko­
naink, kartársaim e- i.-thor<>seink fogadjak ez 
utón is köszönetünket. 1916. április hó 8-tin. 
Kapros Sámuel és leánya.

Nól
hírnevű szabász tanar, az Euröjv 
húszat i
Iparit s tu irt

nyit. Tandíj 15 korona. Bárki rövid idő alatt 
elsajátíthatja a női ruha szabászat minden 
ágait. Megbízottjai a városban máris láto­
gatják a . hölgy közönséget beiratkozás vé­
gett. Címet kérem kiadóhivatalba leadni.

Dr. Borbély Imre fogorvos rendel d. e. 
8—>12, d. u. 2 — 5. Csapó-utca 22. szám.

Tánciskola. Tisztelettel értesítem a tánc­
kedvelő fiatalságot, hogy az uj tánctanfolyam 
folyó hó 11-én, kedden veszi kezdetét. Rákóci 
utca ő. sz. alatti táncintezetemben. Telefon: 
4-59. sz. Tisztelettel; ifj. Sehal' János tánc­
tanító.

Képkereíezés legolcsóbban ..Koncz“-nál 
Egyház-tér. Lécek nagy választékbán.

Központi íiiiéses lakások és egy nagy 
irodaheyisóg minden modern kényelemmel 
fi Iszerolve, kiadók, Piac-utca 34. szám alatt 
május 1-re.

Thauz AxttmrJéle paplrftzletben, Bika- 
szálloda melletti. Levélpapírok és húsvéti la­
pok nagy választékban. Faliképek olcsón ki 
árusit&ttnak.

Somotsy László cég Hajdumegyc szállí­
tója kirakataiban látható a tavaszi costum- 
kelme, és ruha selyem újdonságai.

35 dekás tábori dobozok, harctérre küld­
hetők. összekötő spárgával ellátva. Kaphatók: 
Hegedűs és Sándornál. Főposta mellett.

Pénzt naponta Ismét folyásit a Debreceni 
Népszövetségi Hitelszövetkezet Varga-utca 2 
szám alatt. Hivatalos órák d. e. 9—12, d. u 
3 -5-ig.

Divat-szalon 60 fillér. Bazár divatlap 5C 
filler. Milliók könyve 24 filler, 1-től 9 szarui:i 
Kinek jár segély 20 fillér: An tally Józse1 
könyvkereskedésében, Szent-Anna-u. és 
ga-utca sarok.

Royal kávéházban ma és minden 
Oláh Rudi országhirü cigány prímás 
»sikál.

Húsvéti levelező-lapok nagy választókban 
Szép bőrkötésű ima-könyvek husvétra nagy- 
választékban, olcsó árakon kaphatók: Antal- 
fynál, Szent-Anna-u. 13.

s»=~=is

cserepkályna nagyraktara 

Debrecen, Bmyaái-it 13 
Tel?fcn 12-18.

Raktáron tartom a legtüzállóbb 
bel és külföldi cserép kályhákat 
takarék tűzhelyeket, kandallót. El­
vállalok átalakításokat és javításo­
kat is. — Kályháimal a müncheni 
fütőtechnikai intézetben tanult leg­
praktikusabb fütöszerkezettel látom 
el, amellyel nagy mennyiségű fütő 
anyagot takari unk meg.

árverési hirdetmény
A debreceni ref- Egyház, tulajdoná­

ban levő, alabb megnevezett szántóföl 
deknek f. évi október hó 1-sö napjától 
számított 6 évié leendő haszonbérbe adá­
sára árverés rendeltetik el és arra határ 
időül f. évi április hó 13-ik napjának, dél­
előtti 9 órájára a ref. Egyház tanács tor 
mébeil, Egyház-tér 17 szám alatt kituze- 
tik-

A kiadandó ingatlanok a következő 
ondódi földek:

1. Verébdülőbeli 5 hold 1050 
szántó fold.

Kikiáltási ár 380 kor.
2. Piac-utca dülöbeli G hold szánt 6 

fold.
Kikiáltási ár 332 kor.

3. l’étertia dülöbeli 11 hold 541 □ ol 
szántó föld.

Kikiáltási ár 000 kor.
Az árverésen részt vonni kívánok kö­

telesek az árverés megkezdése elölt az 
árverést foganatosító küldöttség kezéhez, 
a kikiáltási ár 10 %-tóliát készpénzben 
vág yolfogadható értékpapírban, esetleg 
betéti könyvben letenni.

Egyéb feltételek az Egyházi hivatal 
helyiségében naponként d. e. 8 órától 12 
óráig, bármikor megtekinthetők

Értesít tét nek továbbá, az érdeklődők, 
hogy a lelkészi használatban levő 20 hold- 
nyi csere kaszálló azonnal kiadandó s az 
érre vonatkozó megállapodás illetve szer­
ződés Jánosi Zoltán lelkész úrral kötendő 
meg.

Debrecen, 1916. március 29.
Pénzes Sándor.

gb. elnök.
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bán levő méhekert is el I bás kis ház kedv •/. >_ ft- 
csorélem. Salétroni-u. ö 

3876
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DEBRECZUNI UJSAO 1916. ÁPRILIS 9.
1010. A1

M. kir. 2. Honvéd huszár pótszázad 
parancsnoksága-

Egy
uj szőnyeg poroló eladó
Cegléd l>S9í

Egy 
bicikli négy jo gutrimi 
vol eladó. Marótó.y try. 
utca 23. 3879

illanó
Pete» fia líb—Őó.. Kígyó- 
utcn 23— 25. számú há­
zak. Ondódl es ujosztá­
sú földek. Értekezhetni

ke?.
Ajtó 

ablak cseréit, deszka 
kapáló eke, két tíz nn 
ter.es épület 
szőve eladó, 
telep, Ráírná

Szótor

Elhalálozás
miatt bútorok, -a író­
gép, -askonyhu eladok 
r.sapó-uíta 16. és Bér­
esén yi-utca ;:5. 3871

Használt 
ágyak, 'jjcli -zíki. 
ásztól eladó. T’tóc-u. 
I. ejr>. i.

Wirth 
mahagóni .-.oi: - - ir.-i 
adó. Szondid. BaUh.

I zetéei feltételek rfieMett 
j örök áron eladó. Erte- 
I kezhetni Debreceni gaz 

dák bankiéban. Kos;
; suth-utca i i 3923

Jó állapotban
levő szc-ke." eladó. Ho- 
mokkeri, hegyi Mih.tly 
r< ■ ,i u. 'Íj

Automobil
16 lóerős, . -?--nihy.'s. 
keveset n.smáit 5869 
komáért eladó. IJo- 

11»ok-nf.cn. .'_____ 39154
Elköltözés

végett egy ciinbalou. 3o 
koráért, eladó. Ila»;ocz- 
utca 12. sz. 3924

Jövedelmező 
ház. kei utcára nyíló, 
eladó. Kisebbel, esetleg 
birtokkal el cser f iheto.
óíagos-u. 4. 3929

* Jó forgalma 
kávémén» és kifőzés, 
más vállalat, miatt, el­
adó. Simonífj-u. 2 Széli 
J ózsefn <•,.________ 3939

Bor
toka j-licgyaljai szomo­
rodni 30 hl. eladó, b.-lí 
terenként is. Szcpe.-.-ógi 
utca 29. sz. a. Értekez­
hetni d. ti. 2—3-ig. 3938

Márvány­
asztal, fali és álló tük­
rük. agyak és más bú­
torfélék eladók. Érte­
kezhetni lehet Szcnt- 
Anna-utca o. Házmes­
ternél. 3934

Eladó
rövid zongora, írógép, cselédágy, 
kis dívány, villanycsillár, aszta­
lok, 2 közönséges olcsó agy, egy 
olcsó éjjeli szekrény és sparhelt 
csövekkel. Bővebbet! Nagy Lajos 
iroda iában. Csapó-utca 19. szám.

Imonoi felmentési Kérelmek
Szabadságolás iránti hÉrelmBh
Ügyvédi periratoK irodaimi ás

bármilyen iPásmtinRáh_ _ _ _
azonnal lernásoltatnakirógépen,tisz­
tán, Ízlésesen a Nagy Lajos ha­
tóságilag engedélyezett gépiró, má­
soló és sokszorosító irodájában 
Csapó-utca 19. sz,, Knoll-ház 
írodf 1 órák reggel 8 órától dvlutánl 2 

őréig.

5-47-1916. gh. szám.

árverési hirdetmény
Fenti póttest parancsnoksága ezennel 

közhírré teszi, hogy a 2. Honvéd húszai 
pótszázad laktanyájában összegyűlt lo- 
trágya íolyó év április hó 27-en, délelőtt 
10 óiakor, a laktanyában nyilvános árve­
résen el fog adatni. ,

Az árverési feltételek a pótszabad gaz 
dasági hivatalában tudhatok meg.

Debrecen, 1916. évi április hó 6-an.
Melcher, 

parancsnok h.

bútorüzlete
Piac-utca 44,, az udvarban.

Háború alatt is kaphatók szép 
szoba berendezések, vas és 
rézbutorok, 
Mindenféle 
átdolgozása

Telefon

kárpitos áruk. — 
kárpitos munkák 
elvállaltatik,
12-39.

Piac-utca 44., az udvarban.

Sírkövek
nagy választékban

kaphatók.

GERENDÁI I
koípar, sírkő' 

raktár äban.

Gránit
utca Á-4Í

sirszegély 20 korona
A sámsoni országút 
mellett az „Aligáiló“ 
csárdával szemben.

egy 100 holdas tanyablrtokl
herbe kiadó vagy eladó,

Értekezhetni Frvész- 
kert-utca 22. szám. ?

*4*

EltOnt
katonáink
tása iránt
Svájcba,

JtollÄa 

vagy közvetlen 

OROSZORSZÁGBA 
a Mária Feodorowna orosz főhercegnő 
védnöksége alatt álló oroszországi Köz­
ponti Hadifogoly Tudósító Hivatalhoz 
eltűri’ katonain; és hadifog­
lyaink sorsa ír a üt, kik magukról 
életjelt nem adnak levelet ír a

HAGY LAJOS 
hatóságilag engedélyezett gépiró irodája 
Debrecen, Csapó-utca 19. sz. 
(Knoll-ház.) Fennáll 16 év óta.

előnyös feltételek es kedvező
dijak mellett biztosíthat a

Parteien Zi.ivüZ álló Gazdák
BztosiU Szövetkezete
Vezérképviselőségénél

Debrecen, Piac-utca 26. szám 
(Városi bérpalota.)

szövetkezet 1900-ban alakult, 1 millió ko
állami hozzájárulással, tartalékai 1

A 
róna állami hozzájárulással, 
millió koronán felül. Biztosit; Híz, jég, betö­
rési karok ellen és az ember életére, — Tiszti 

magyar intézet!

Dr. SZTMKAY ÄBÄ
gyógyszertára a ,,NÁDO3“-hoz.

öobrsct'a, Szt.-Aina-a.
Ajánlja a bélmükodést logidoálisabban szabá­
lyozó tudományos alapon épült hashajtóját, az

Maxaus tablettáit.
Olyanok, kik kénytelenek állandóan hashajtót 
használni, sok esetben idült bélrenyheségük- 
tói megszabadultak. Eulaxaos hashajtó hasz­
nálatánál azon időközök, melyekben a hashajtó 
bevétele szükségessé válik, megnagyobbodnak. 
A hatás csikarás nélkül áll elő B nőm vizes, 
hanem a természetes székletólelhez legjobban 
hasonló. — Előkelő egyetemi orvos-tanárok s 
orvosok ; Ital ajánlva s kitűnő hatása elös nerve, 
i tubus a háború tartama alatt K 1.40. 
Főraktár : Budapesten, Török József gyógy­
szertárában, Király-utcal2. Kapható akészitő- 

nél s a legtöbb gyógyszertárban.

Gépkenö, henger és mötarolaj ^gész 
hordókban. Tavotta-zsir, Dobsin és 
mindsnféie gépészet? cikkok ^Sönyös 
——— bevásárlás helye.

TÓTH GYULA „asüd^bw
ösbrecsn, városháza sarkán

áthelyez 
rakta

«ad ha 
ba árt

cipő pár. 
Nagyci

Por 
jén 8 mazi 
jdó. Fodoi 
jsieraploiii

Hus' 
parti edény 
Utó Huny;

V; 
nyok gé 
inka va 

Ktnek. S: 
istám. Di

A cipös; 
prtas seg 
»Hast nyel­
tet áruhá 
rettyóujfali 
tiny másé 
ínlkozzi'-k.

Ei 
lierákgyárti 
títetik. Vi, 
hály-utca 4

Bors 
teszek és 
IMI kúust 
tokát, szil 
nimot nag 
sinyben 1 
wi-utea 2

T» 
veszek ma; 
iBlom ki] 
tDtalrnat. 1 
hepességj

. . I 
tovacs sí 
Kei, Vigk 
Ü2_47-
u Ko 
f;1 gyertn 
16 íves tie 
járó leéli' 
a?1 fl,'i 
léiben 12

... pén.

ULblr' 'Ól

iro 
ff*®élyes
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millió ko 
talékai 1 
jég, betfr
— Tiszta

Cipó üzlet 
áthelyezés miatt 
j raktáron levő 

jsszes czipőim 
diriden elfő 
^adható ár­
ba árusítom 
Amerikáivá rctt 
cipő párja 20 K . 
Nagycipö áru­
ház Hatvan u 8

Porosz
„én 8 mázsa olcsón át 
tjó. Fodor Testverek, 
fó,.|úp!'.'e---' '■ >'■

Húsvéti
Mj-ti edény olcsón kap­
utó Huriyadi-u. 14.

O í Hü -—_—------------------------
Utcai 

tó i szobás, udvari 
1 szoba- konyha, eset- 
k- bútorozva is kiadó, 
ysp-u. Itk JS~2

Bolt, 
műhely, pince olcsón 
kiadó. Stelazsik, ajtók, 
deszkák eladók. Csapó 
utca 11.  3860

SáSSHEB 
,BA 

)X. 
a-tér.

Kereslet
Aranyat-eziistBt, 

briliánst, zálogjegyet 
La, meghívásra ház­
fez is elmegy Steiner 
BliAly, Csokonai-u. 32, 
I Varró 
ínyok géppel és kézi 
inka, varrásra fölvé- 
Etnek. Szent-Anna-u. 
Bszám. Debrecen. 3935
I A cipőszakmában 
hrtas segéd azonnal 
kist nyer Zádor Már 
hon áruházában. Be­
rettyóújfalun. Bizonyít 
vány másolatokkal aj- 

linlkorzék.
Epy 

kerékgyártó segéd fel­
tételi]». Vígkedvű. Mi- 
Uly-utca 47. 3769

szabá­
sát, az

ít
.sbajtót 
iségük- 
Ó hasz- 
ashajtó 
iádnak. 
; vizes, 
■jobban 
i árok s 
merve. 
: 1.40. 
gyógy 
részitő-

-AöSiSÖ

1SZ
ás
ns

Borsoprót
veszek és ugyanott ' a- 
iMi kisüsti/seprő pá­
linkát, szilvóriuinot és 
nnnot nagyban és ki- 
aayb?n kaphat. Hat- 
ffl-utea 2. 3767

Tollat
[eszek magas arban aj 
hloni kihasználni az 
Ilkáimat,, Feldmann.
fopességj 11. 3660
L . Mv
«'ács segédet (elve­
tek, Vígkedvű Mihály 
“tó?. ______ 3707
. Keresek
« gyermek mellé 14- 

L, ,ve? tisztességes bc- 
L™. leányt. F.rtekez-

Otmalom-utca 1. |f'en 12 órától 2 óra- 
IT- • •'» 1 C

i Patkány
I fogó kutyát keres meg 

vételre Piac-u. 72., ház 
felügyelő, d. u. 1—3-ig. 
__________ _______3773

Intelligens 
éltesebb úrnő óhajt ott- 

j hont, találni. Tizenkét 
. évi otthonát halál esett 

miatt eh esztette, öss.- 
[ es falusi házi leendők- 
! koz ért. Cím a kiadóhi- 
1 va talpaui _ 93

Vizslámat
Kromi-íéle, egy eves, 
nőstény, gordon rövid­
szőrű, hím egy éves, 
némettel elcserélném. 
Biró Károly , kisállomás 
___________________3780

Házmester 
fizetéssel azonnal felvé­
tetik. Egyház-tér 3. sz. 
alatt 3781

Villany 
csillárokat, jó karban

i levőket keresek megvé- 
j telte. Cím a kiadóhiva- 
i falban.3782

Gazdaságomban 
alkalmazást nyerhet — 
béresgazda, kocsis, bé­
res. kondás. Jóna, Kos­
suth 54.  3784

Varrásban
I és szabásban tökélete­

sen jártas varrónők fel 
tétetnek Komlós Géza

■ divatiiruházában. 3785
Egy

kifutó fin felvétetik — 
Tieu'tsch fuszerüzlet. — 
Piac-utca 1. szám. 3786

Megvételre 
keresek egv engeri da­
rálót. Ajánlatot .,da­
ráló“ oiinre a kiadóhi­
vatalba kérek. 94

Riesz
I kocsigyárába kovács 

és kerékgyártó munká­
sok és tanulók fel- 
vétetne k.62

Két
■ karikás használt, gáz- 

recho kerestetik. Si-
I rnonffy-utca 17. _ 3809 

Házmesternek 
felvétetik gyermektelen 
házaspár, vagy magá­
nosán álló asszony, — 
Kossuth-utca 71. sz. a. 
Ugyanott több erőstör- 
zsii szép leander jutá­
nyos áron eladó. 5802

Intelligens
■ úri no lakótársul, eset­

leg ellátást is kaphat. 
Varga-u. 22. sz.103

Tanulókat 
fizetéssel géplakatcs- 
ságra azonnal, szerződ­
teti a Debreceni Mező­
gazdasági Gépgyár — 
Részvénytársaság (Var­
gákért, Délisor 193 
_________3823

Főutcán
vagy ahhoz közel bú­
torozott szobát keresek 
tágasat, kényelmeset, 

I csendes környezetben, 
I fürdőszoba használat­

tal modem házban. — 
Címeket kérem a kiadó 
hiv'a.taI ba leadni. 3836

Szobafestő 
és mázoló segédeket — 
munkára felfogad: Ze- 
linger, Darabos-utca 16.

3824

Gyakorlott 
alj varrónő, kézi leá­
nyok felvétetnek. Szó- 
boszlay Margit, Péter 
fia 15. 3820

Házmester 
felvétetik Szentanna-u. 
60. szám _ 3805

Takarításért
lakást adok, napi mun­
ka két óra. Jelentke­
zés délben, Szalkai-u.

6 _ 3811
Házmesterpár 

kis családu felvetetik 
Péterfia-utca 9. _3812

Kerékgyártó
segéd kerestetik. Ilad- 
házi-ut 5. Ugyanott egx 
kutágas eladó. 3813

Bútorozott
szobát keresek nehuny 
hétre, két aggyal, me­
lyek közül egyik eset­
leg ágynak alkalmas 
dívány is lehet. Aján­
latokat kérem a követ­
kező címre: „Főszolga- 
biróság Székelyhid".
____________________ 104

4 és G-ik
reálista részére teljes 
elatást. mosással kere­
sek. kizárólag úri ház­
nál. Ajánlatot ármeg­
jelöléssel és teljes cím­
mel ,.Május' jeligére a 
k iád óh ív atal 1 >a k é rek. _

Bejáróné 
felvétetik kéttagú csa­

ládhoz. Szeut-Anna-u.
8. sz.3806

Lakatos
tanuló felvétetik Ma- 
róthy György-utca 31.. 
vagy Kut-ntc;<'■>? 3840

Komenciós 
hajtó kocsist keres. 
Varga-utca 15. 393'1

Kézi
munkás szabó segéd, jó 
fizetéssel azonnal föl­
vétetik. Boldogialvi-u.

18. __ __ 384.1
Mosást, 

vasalást, házaknál el­
vállalok. Törli Jánosné, 
Csillag-utca 33. sz. 3813

Házmester 
lakással és tlze*''-‘wl 
felvétetik. Tisztviselő­
telep I. utca 4. szám. 

3834
Fuvaros 

kerestetik coivpotencia 
fa behordására. Domb- 
ntca 10. szám. 3899

Fcdrászsegéd 
jó munkás azonnal fel­
vétetik, Szentanna utca 
14.  3835

Lakatos
'és bádogos segédek fel­
vétetnek a Vasbufor- 
gyarba-3919

Pénzboszedöt 
alkalmaz azonnali be- 
léspésre, kinek ebben 
már gyakorlata van, 
Ajánlkozón Tóth Gyula 
viasüzlstében, a 'u’os2 
háza sarkán. _ 3907

Asztalos 
tanulót fizetéssel fel­
vesz Szabó József asz­
talos, Szentanna 61.

3915

Ügyes
tó leányok
fe V11*’ 5 : Bo8'dán 

Szent-Anna 3.
___  3720

& «akácsné 
fi Pk, Jelentkezni 

iakóm-utca 15.
-JLtó.._____ 3743
( u- ^nzrárosnő
tel m ,m,a1’ gyakorlat­
uk &,'■ K™t- 

1!- sajátke- 
ajánlatok 

il “'“yesen adandók
3762

Házmesternek 
gyermektelen házaspár 
felvétetik. Darabos-u. 

39. 3828
Tudok 

főzni, mindent dolgoz­
ni, csekély fizetésért, 
ha jó kis leányommal 
megfogadnának- Szeret, 
nék tanyára vagy fa­
nyara \^gy falura. — 
menni. Levelet a kiadó 
hivatalba kérek özvegy 
jel igére.3819

Kapálóekét, 
tengeri morzsolót ke­
resek megvételre. Vélsz 
Piac-utca 30. 3818

Keresek 
tengeri malacokat, te­
her cerlicét. Ajánlok 
trtss xegyes kanári ele- 
séget. Jókai 52. JI833

10 napos 
gyermek melV dadat 
keresek Jelentkezés e I 
hó 13-a.ig Cím a kiadó | 
h2ya'a!ban_ 38gi

Katona 
zubbony xarráshoz "gy 

, ügyes leány felvétetik. 
, József kir. herceg-utca 

50._______________3903
Esti

■ órákra irodai foglalko- 
: zást keres az összes iro 

dai teendőkben jártas
I tisztviselő. Szives meg-
i keresések „Tisztviselő'' 
I jeligére a kiadóliivatal- 

ba _ké;-etnek. 3904
Jobb 

fizetéssel kifutó fiú fel­
vétetik Aszódy Mór üz­
letében, Rózsa-utca.
______ _ 3905

Takarítónő 
felvételik Piac-utca 10. 
szám alatt, a portásná.

I ______________ 3900

Szobafestő
I segédek és tanulók fvl- 
! vétetnek cinifeslő mun 
i kák megrendelholöl;

Kleinfeller Emilnél. Te­
lefon 8-97. Mcszena-u.

; 2!_____ 3918
Varrodába

I több ügyes vai róleany- 
' ok fölvétetnek, jó ílze- 
' téssel. Hatvun-utcg 22.
1________

Német 
kisasszonv 2 poigáusm.

< gyermekhez, délutánra 
5 kerestetik. Neumann, 
I Ilnlxan-u. 8.

Tanulónak
I fiú vagy leány fizeté.»- 
i sei felvétetik. Nagy ci­

pő áruház, Hatvan-u.
I 8. 3892

Vendéglőmbe 
i óvadék képes kiméről 
keresek. Cini a kiadó 
hivatalban. 3896

Alkalmazást 
keres rőfös. rövidáru 
üzletben jártás kerzs 
kedo katona felesege. 

L.-né. Ilajdubösörm ny 
1075. ház szám. 3745

Tisztességes
bejáróné fehéietik. Da
rabos-u. 44. Páj 7

Bejáró
kis leányt délelőttre ke 
resek, xagx lakásért. 
Simonffy-utca 11. 3865

Házmesternek 
gyermektelen házaspár 
felvétetik. Rákóczy-m<a 
17., k eresztépület. 3913

Házmester 
felvétetik Csapó-u. G3. 
Értekezhetni Csapó-u. 
8. Tegdes Károlynál. 

391.
Kabát, 

blúz, kézjvarró leánytl 
keres Eülöpp Mariska 
Piac-u. 7.3910

Mindenes 
bejárónő kerestetik — 

Teleki-utca 34.____
Varró 

leányok felvétetnek — 
Kossuth-utca 20. Rend­
őr-palota. _ 390~

1 Szécbenyi-
utca 18. szám alatt egy 

! jó forgalmú szatócs U: 
: let elköltözés végett ei- 
, í>do. S®5

Eladó
nagyon olcsón egy k -t. 
csövű vadásztegvvar, 
táskával, mérnöki u
.toló és x íxszintezó, ti 

1 xáhbá néhány száz uv - 
; cg degoralatlan pozsp" 
■ égj kor 20 fillér. Csapó

Egy
takarítóm1 fejx.'ietik
Kápolnási-utca 3., isko- 
laszolgánal. 3875

Ügyes
varró leánjok fel.étrt- 
nek. Széchenyi, utca 5'.’.
_____  3863

Fűszer
árusító kisasszony, ki­
nek mar gyakorlata, van 
felvétetik Váray József 
kereskedési'ben. 1

Szőlőt
egy, két nyilast a xa, 
roshoz közel vennék.

! Kiss. Homok-u. 52. 3935i - ---------—.............................
Lakás

: bérbeadására ügynököt 
keresek. Csapó-utca 49.

I sz._alatt.
Varróieányok

! felvétetnek finom férfi 
szabó munkára- >’e>

, terű. 6.
Gazdasághoz

1 úgy ‘•zint ■ szóiomunk i 
‘ hoz. értő 26 éves harl- 
' mentes férfi felügyelői

Karkötös
I arany óra, Hunyadi és 

Kossuth-utca, között el-
: veszett. Jutalcm ellen, 
j Hunyadi-utca 11. h- 
j adandó. 3801

Keresel:
' májusra 2 szobás, elő, 
1 fürdőszobás iakást . il- 

lanynyal. Ajánlatokat
! kérem Kandia-utca 5. 

alá küldeni.____ 3855
Kovács

Gézáné névre szóló -- 
fényképes igazolvánv 
elveszett, ci becsületes 
megtaláló, akinek úgy­
is érvénytelen», szives- 
kedjen a vasúti iktató-

■ ba_beadni.______3~73
Fonottkcrsót

i gyermek kocsit, hasz­
náltat veszek. Schwarz 
Szepi'-sségi-ub i ill. 3851

Szép 
szolid macskákat ve­
szek. nem nagyon ki- 
rsinyiket. Szi-clienv i-m 
10. szám alatt.___ 3811

Egy
46 éves jobb iparos, 3 
nyelven beszél, keres 
rák tárnoki, felügyelői, 
jobb szolgai állást. — 
Cím Pacsirta utca 12. 
szám. _j3856

Házin estei
vagy házmestorne fel­
vétetik. réterfia 4. sz.

3866

Lehetőleg 
árva, leány szolid min­
denesnek felvétetik. — 
Sipkovits, Boldogfalvn- 
utca _26. 3937

Kereskedő 
nagy tapasztalattal na­
gyobb vállalatnál állást 
keres. Kinglet’ M. Csa­
pó 11. 3861

Eladó
; eg.x teljesen jó karbán 
1 levő szabadon futó bi- 
I cikli. l.orántffx -utca 7i. 

.........
Használt 

: zongora jutányosán eí- 
j adó. Cím a kiadóim» - 
I falban. 3816

Egy
, vizsla vadász kutya van
■ eladó. Boldogkert, Égj - 

Ictkert-utca 12. szám.
_ _ _ .®Ö7

Coinpetenciás
fa eladó. Szalkai-utca. 6
___ _  381.9

40 drb.
erősén vasalt talicska 
eladó. Értekezhetni 
Kossuth-u. 3Í. kéretsz 
épületben. 3800

Eladó
1 a Keses utcai 76.. Csil
1 lag-utca 75.. Janosi-o.
: 53., KaSz.-ist-lepi 35.

házak. A vételár igöm 
kedvező heti befizetési 

i feltételek melleit is.tör

Perfekt 
nemet levelezőt n..j>i 

egy órai munkára l.e 
rés. Nemes cipóüzlet. 
____ ______________ 31.'i0

Egv 
józan életű bolti szolga 
felvétetik a Gebtiuer 
temetkez Isi intézeti'. '■

Varrónők
I géppel a ionnal f 9vét.■ t 

nek. Honvéd un a 32.
3IH1

Eladás
Eladó

, József kir. herceg-u. 59 
számú nagv telküház.

2951
I----------------------------------

Egy
egész uj modern biliárd 
asztal eladó. Pavillon- 
laktanya. Kantin. 3137

Eladó
1 vagy birtokká! elcseré­

lendő jobb ház. Péter- 
fia utcán. Cim n kiadó 
hivatalban/3' 26

Cséplőgép, 
fükaszálló ekék szőke 
rek eladók. Értekezni- 

! Míklós-utcu 17. 3650
Árverésen

vett férti tavaszi (eh I 
tők leszállított árban

a.d,'itn-ik, 25. koronától 
kezdve kapható!:. Érte­
kezhetni végétté: Ko­
vács Gyula vastrzluté! 
Bika-szálloda mell-lt.

3755
Mintegy

20,000 hasznait 4—5 suk 
kos szőlőkaró, Si'-takerti 
11. sz. telepemen eladó. 
Kardos László. 3701

Eladó
egy E. G. B. 24. jelű — 
nagy biztonsági Jár­
gány. Cim a kiadóbiva- 
taiban._______________ 95

Eladó
uj férfi szobabútor. író­
asztal. könyvszekrény, 

kis rollós szekrény, 
székek, mokkotdivány. 
Konzul asztal tükörrel. 
Cim a kiadóhivBtaJImn

Eladó
jutányosán, alig hasz­
nált tinón) smoking <>’• 
tüzet. Nehanv szűz v ' 
jog. Jókai 3s:k

Egy 
két. személyes hálósze 
ha jutányos áron eladó 
Csapó-utca 55.. szám 
alatt. Megtekinthető <1. 
pU 384 ■'

Egv 
'jókarban levő vartóu p 
eladó. Faragó utca Hl 

3831
Egy 

gyerniek setakocsi és 
egy kis konyha telázsi 
eladó. Megtekinthető : 
Könvök-utca 8. sz. alatt 

___  3848
Dohány-zsineg 

szőlőkotésre is alkal­
mas 'eladó. SteJlhetz. 
Hatvan-utca 16-3?y '

Asztalok 
és ládák olcsón eladók 
Burgondia-utca 20. 38S

Eladó
Csizmadia Társulat 
szepesi 17 hold töblje. 
Értekezhetni Késes 64 

8901
Eladó 

házak Ferenc József 21. 
S'zcpesst'gi í£. Csillag 

9.".., Csokonai 7. 1 /•: 
singer-telep, Csalogány 
utca 16,. Belvárosi Ta­
karéknál. Csaiiuk li.iz.

____________  3920
Jókarban 

levő hálószoba berende 
zés eladó. Zá.polv a-iitcn 
13.3908

Egy 
keveset használt Zinger 
gép, heneser. egyéb bú­
tordarabok eladó. Hol 
dogfalvn-11. 6. 3906

Eladó 
fényképező gép és szőlő 
permetező, Koseuth-u. 
55. Az üzletben. 3886

Eladó
egy használt, kétsütős 
mkaréktüzhely. Csillag 
utca .r>3._  ______ 3898

Ujiöldön
4 hold fiád eladó. Él 
tegezhetni. Debreceni 
gazdák bankjában, 
Kossuth-utca r?.' 3930
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Deszka
bolti díványokból kima 
radva kahato: Deutsch 
füszerüzlef. Piac-utca 1

Tűzifa 
legolcsóbban rendelhető 
„Herkules“ tűzifa f :le- 
pen. Telefo nlOőO. t"

Kiadó
Két szobás udvari lakas 
villajiynyal felszerelve.

Pianino
jó karban, olcsón kap­
ható: Schmidt, zongora 
raktárában. 3815

Parkét 
puculást legolcsóbban 
elvállal: Hájer, Bercsé­
nyi-utca 42.____3851

Ksitész 
ajánlkozik bármii yen 
munkára is. 5 endég-u. 
43. ______ 3S04

Kiadó
4- szobás modern lakás, 
május 1. Hakóczi-u. 23.

3814

Két 
szobás utcai lakás má­
jus elsejére kiadó. Zá­
polya-ti.3. __ 3778

Elörajzolt
blúzok 3 kor., kezdve 
a legújabb mintákkal. 
Füstös kézimiinkaüzlet 
ben. Piac-u. 2. 3932

io’111 kor. hec-.-k 
dór Debrecen,

Olcsó 
cipók Kufor, Csapó-ut> a 
22. Cipő eladásban jár­
tas. leányt felveszek.

Utcai 
bútorozott szoba, elő­
szobával több boltho- 

lyiségcel kiadó. Sas-u.

szaraz tűzifa
jutányos árban ház­
hoz szállítva kapható.

Két 
szoba, konyha és rnu- 
hely raktár kiadó. Hu- 
ny'adi-u. 17. 3845

j Megtekinthető « .delei' 
l őtti órákban, Dkíaboa« 
■ utca 41. szám alatt, a 
1 kapu alatt balra. 438

Mcsóüstö!--, 
üstltázijk, it-u-,, jiv ok 

. beszerezhetők Arany Já 
I nos-utca 13. §823

Apró hirdetések egy­
szeri beiktatása 10 szóig 
hatvan fillér. Minden 
további szó 6 fillér. A 
délután négy óra után 
feladott hirdetések dija 
szavanként nyolc fillér.

Ajánlat
Pliszérozásf, 

aívléiozi

Bella. Szechenyi-u

1916. APRILS 9j

APRÓ HIRDETÉSEK-
, , , . . . („iviláciositást csak a válaszra szükséges be-Lovélbeli futlokozodasokra Ingyen adunk íelnWfl®“*’ ’ 

iyeget keil mellékein,-

Első rendű

kőszén
Előrajzolt 

blúz darabja. 3 korona. 
Erzsébet kézimunka uz 
let. Kossuth-y. 11

Rózgálic 
póflószer valódi 45° n

Apró hirdetései előre fizetendő. V 
vol apró hirdetés.? 
levélfegyakben r 
küldhetők, Tniiak. éekná! a hiraX’’ 
mát mindig köj^í

Két
- "fii1 aS laka:-, fürdoszo 
bay-;’! Aillanynyal, ; iz- 
vezetékkel kiadó.

yadi-u. 14. ■
Viz vezetéki

« kutszivattyu javitá- 
i-okat leró:csobban vál­
tál.. Emérich Vilmoa, 
Hatvan-u. 10 .Telefon 
10—12. 3936

Kiadó 
modern uj hazban ut< 
cai lakas. 3 szoba, elő- 
furdő, villany, raellék- 
h c |, iségekk’ el• Pi ac-ut- 
cahőz. közel. Király-ut­
cán út pár lépés, Boldog 
fujiv-utca 11. 3763

Faiskola 
kiürítés! .legény é, gomb 
\ fiftir, sá ;l jö pán) 
fekacok. Szomorú gömb 
jegenye. Eprek. Szoino- 
riit'-iz. különféle dísz­
fák. diszbokrok. fenyők 
ujak, b.ixuszok, juc­
k',k. juányos árban 

kaphatók a Siketnérna 
intézet mellett. Széch- 
,-nvj nt h. 298.J

Szőlőkaró 
tölgyfából. 1. porosz ké­
szén, príma vágott tűzi­
fa kapható Szenes Be- 
zső fakereskedönéi -— 

Hungári malom mellett 
Telefon 945. 3143

Lakás
utcai, modern 3 szobás 
lakás III. em, modern 
4 s.zobas lakás II. em., 
május 1-re kiadó. Egy­
háztól- 13. 3337

Május 
l-rc ? csinosan bútoro­
zott szoba, előszobával 
külön bejárat, fürdő- 
szobával, közel a főtér­
hez kiadó. Értekezhet 
ni. Aranv Janos-utca 56 

3471
Boldogfalva!

K ertlien. Csolnak-u. 
szarni: ház azonnal 
adó, olcsó és könnyű
zí-tési feltételek mellett 
Értekezhetni lehet — 

Kuthi Sándor ügyvéd- 
urn.-il- Sas-utca 4. sz.

3592
Száraz 

tűzifát, ötfelé aprítva, 
bárhoz szállít, százki- 
lónkánt 7 korona. Unió 
tűzifa és áruforgalmi 
r. t. Ispotály-telep 1. — 

I i'lcfon 7—79. 3515
Gépole}, 

gépzsir, hengerel«) pri­
ma minőségben kap­
ható: Welsz festék üz­
letében, Hatvan-u. 11. 

3865

Legolcsóbb 
bevásárlási 

forrás!
Női és gyermek Kalap 
újdonságok mö virágok 
és disz tollak, nagyban 
ás kicsinyben

jänker m
művirág <* dimollgyár 
Debrecen, Ferenc József 
ntf M-b. Gembrinnasal 

439

tűzifa-telep.

X. Ferenc József-ut 10
1O — 6O

Citrom
100 darab nyolc korona 
posta láda 60 fillér. — 
Dége.n fold-tér 1 • sarok 
üzletben. _ 3600

Kiadó
egész udvar lakással, a 
v aggongyár közvetlen 
szomszédságában, O;i- 
ossai-utca 1. Értekez­
hetni Kétmalom-utca 11 
szám alatt, tulajdonos­
sal. 3702

Varrógépet
újat és mindenféle var­
rógép alkatrészeket ju­
tányos arba’.i kaphat* 

Grühft-Jd Mórnál, Nyom 
tató-utca 2., az udvar­
ban, Csapó-utca niel­
lett. 3708

Kerti
lakás, 3 szoba, kony­

ha, üvegezett veranda, 
fenyves parkban, má­
jus 1-re kiadó. Tócós- 
kert. Margit-ii. 8. 3711

Azonnal
kiadó egy utcai és egy 
udvari szoba, egymásba 
nyíló elegánrun butoj'o- 
rozva. ,‘iutles udvarba 
Bethlen-utca 43. 3739

Lövinger
Dániel Nap-utca 11. — 
épület, portai és bútor 
festő mázoló, fényező 
Zománcozott bútorok 
festését a legszolidabb 
arak mellett készítem.

3756
Kiadó

kapualatti, áthelyezés 
miatt utcai garzon für­
dőszobás lakás, elegán­
san bútorozva, Piac-ut- 
eához pár l-'pés. Boldog 
falva-utca 11. 3784

Kiadó 
i laka». Vígkedvű

hah-utca 11. sz alatt 
' egy ot szoba, két elő­

szoba, fürdőszoba, kony 
i ha. kamara, mosókony 
1 haból es egy két szoba, 
i előszoba, konyha, kanta 
j-rából álló lakosztály 

augusztus l-rc kiadó. 
Értekezhetni lehet a 
Kereskedő társulat tit­
kári irodájában. 100

ologiai ii.it, z-t ajánlj, 
nagy mennyiségben -- 
ka pható. V i szon te 1 adá s 
ra előnyös. Horváth, 
Szeged. Fodor-utca 5. 
szám. 98

Egy 
újonnan. inod--rnul 1« 
rendezett fodra szűz let, 
Büdszentmihályon az 

ónnal, igen Kedvező fel 
tételek mellett bérbe 
adó. Feltételeket lm 
kacs Gyula o’.taniiakos 
tadatja.______ _____ 97

Kiadó 
emeleti modern négy 
szobás lakás azonnal 
Arany' János-u. 19. 2

Amerikai 
hajpetról legbiztosabű 
szer hajhullás és fej­
korpa képződés ellen. 
Ara. 1 kor. 80 fillér Ku- 
bek Sándor Megváltó

Ha'rcgenerátor 
az őszülő haj eredeti 
színét visszaállítja a 
nélkül, hogy festen-'. 
Ara 1 kor. 80 fillér Ku- 
bek Sándor „Megváltó* 
gyógyszertárában, Deb­
recen, Tioza-palota.

Hadi özvegyek
i figyelmébe'. Középkorú
i r. k. háztulajdonos, ki 
. hivatáas miatt a kato- 
I nai szolgálat alól fél- 
' mentetett, évi juvedel- 
] me 13.000 korona házas 
' súg céljából oly 30—-40 
i közti leánnyal, avagy 
| gyermektelen özvegy nő 
- vei szeretne megösmer- 
i kedni, kinek 20—25 ezer 
' korona értékű tiszta va­

gyona 'an. Cim a ki
1 adóhiv a tatban 63

Hlacalatur 
papír kiló szánna kap- 
íiató a kiadóhivatal­
ban. _

Cazdasszonynak 
ajánlkozik tata! asz- 
szony, pusztára is. —- 
Cim a kiadóhivatalban

Egy jókarban levő 
használt középnagy 

ságu

jégszekrény
jutányosán

„Rccorö“ 
gépiróiskoiába 

kereskedelmi ügyviteli 
szaktanfolyamra ismét 
kezdetét veszi. Minisz- 
t.erileg jóváhagyott met 
hódus szerint, az összes 
rendszerű írógépeken 
tanulhat. Sokszorosí­
tást, másolást, hivata­
los okmányok szerkesz­
tését. Most ilt :i? idő 
mindenki üieg alapít­
hatja jövőjét. Állások 
díjtalan ajánlata. — 
Kórház-utca 1. szám.

Nyaraló
Sestakert, AnÖra ,-ey- u t 
45. szám. 3 szoba, fürdő 
szoba, teljes berendezés 
sei egy ütt szőlővel vagy 
annélkül kiadó. Érte­

kezhetni M isky Sán- 
dornénál, kozkói'iiaz.

Kiadók
Szentanna-u. 6. f- 
alatt-i gén jutát 
áron. Egy udvari 
ha. bútorral, 'agy­
tor nélkül; egy 1; 
üvegezett hely iség, 
tárnak, müholym k 
v-álóa nálkalmas - 
ónnal. Egy három szo­
bás udvari, egy négy 
szobás utcai lakás mel­
lékhelyiségekkel i < i,i -
jus hó 1-tól. Értekez­
hetni a házban levő 
kisebbik boltban és 

fent az utcai emeleti 
lakásban. Villany- min­
denül. bevezet'!'. 3939

Cegléd-v.,
6. szám alatti -, cndeir- 
lő kiadó, vagv eladó. 
________ __________3853

Keresztépülcti 
kel szobás lakás vil­
lany -vilagitasn;,! má­
jus elsejére kiadó. — 
Kandia-utca. 5. 3836

Kiadó
egy utcai szoba, konyha 
sertés és baromfi ófia), 
nagy kertttel, ta tartó­
val. 16 koronáért, több 
lakó nincs. Csigekert- 
utca 21. 3852

Két
vagy három utcai bu- 
torozott szoba .fürdő­
szobával május 1-re ki­
adó. Csapó-utca 3S. 3827

Bérbeadó
vállalat. Az ..Ebessz*li 
artézi Forrásvíz válla­
lat. földdel együtt gyár 
é-s laképülctekkel istát-

Kiadó
utcai 3 szoba, előszoba 
fürdőszoba, ’ illany vi 
lagitással. Csokonai 10

Földszintes 
háromszobás lukas í 
dőszobával, parkírozott 
udvarban kiadó. Arany 
János 20. 3881

Könyvkötői 
munkai, jutányosán el- 
vállajtatnak özv. Uoz- 
dovits Jenőnél« könyv­
kötészete. Dégenfeld 
tér, sz. sz. _ _ __ 3858

Két 
szobás udvari lakás — 
mellékhelyisegekkel — 
május I kiadó. Kigyó- 
utca 8. 3868

Jó forgalmú 
dohány' tőzsde átadó. 
Cim a" kiadóhivatalban 

3869
Rokkant 

géplakatos ajánlkozik, 
javításra cséplésro vagy 
uradalomba. Cim Bér- 
csényi-u. 50. 2874

Raffia,
Kőnlap legolcsóbban 

kapható. Glück, l'éter- 
fia 76.j__3

Savanyított 
káposzta nagyban 
kicsinyben kapható.

éS

Zongorázni 
tanít urinő kezdőket, 
haladókat, magyar da­
lokat cigányosan. Csa­
pó-utca 29. 3909

Kismacsi
gazdaság kertészete — 
szállit: salátát, retket, 
padlókat, spárgát és 
kádárából. Megrendel­
hető és kapható Csapó 
utca 6. Telefon 15^3911

KöHOztetást
vállal, féderes straf- 
kocsival,1 óval. Szabó 
astzalos, Szentanna 64.

3.011
Lépesméz

kitűnő minőségű olcsón
kapható. Cegled-utca 7.

3916
Kisszcpcsen 

feles tengerinek váló 
föld kiadó. Értekezhet­
ni. Eötvös 80. "889

Modern 
nyaraló, istállóval ki­
adó. Sestakert, Porosz- 
lay-u.t 24. szám alatt. 
Ertkeezhetni Kossuth 29 
r-zanmnl 3891

Modern
két szoba, eló és moz.s- 
dó s,zoba 5 és 6 szobás 
lakas és üzlet helyiség 
kiadó. Hunyadi-u. 17.
____ J 3846

Pénzhőlcsöii
értékpapírodra, sorsjiptre

hadi kölcsön liölyányaüra,
Hadi kölcsön

100 koronánként 80’—
Bazilika sorsjegy.. --=-r lő''
Magyar väiäskeiart sorsjegy 18-- 

30-. 
28'- 
10-

Osztrák „
Olasz „ ,,
•Tósziv „
Eíjsól.t ,,
Pesti Hazai „
Konvertált jelzá. ,. 
Ha az értékpapír 
suit van letétben, kivált 
luk és arra a fenti kői 
csont adjuk. Külföldi 
pénzeket, arany érme­
ket o legmagasabb napi 

áron beváltunk.
Dabreczuiii Pénzvdtolwnk és 
Zaio jholcsun Reszt,-Tarsasaq 
SIMONFFY - UTCA 13.

70 —
120-

rn á-

28 kát. hold Ondótüf 
az Ondód elején v düllő ,89. 4n'deV* 
gazdasági épület^ 
felszerelve.

Eladó Zöldfa-utca 
és 3-ik számú ház e 
ut lesen.

Ejfékezhetni a tni 
donosnál;

?§s. Molnár £üká
Kossuth-utca 2. S2i

Három 
ló erős cséplőgép ga> 
fura kiadó. Fazekas 
hály -utca 4.

Két
szobás lakás villany 
lágitássaj 480 köröné 
kiadó. Csapó-utca 41

Négy 
szé.p szobás villa, 
és gyümölcsössel 
roly Ferenc Józs.. 
17-c. szám alatt aug,. 
re kiadó. Értekezik 
József kir. herceg-ut 
24í_sz.

Csokonai 
35,, egesz udvar, is 
lóval kiadó. Érteket 
ni. Szappanos 19.

Szőlős 
gazduk ügyeimébe;; 
lom kekő helyetes 
metsző szert addig í 
rezzék be, mig a kész 
tárt. Megrendelhető 
Teleki-utca 82.

Egy 
hivatásos ápolónő ajá 
kozik vidékre vagy 
helyben. Értekezhet 
délelőtt 11 órától d. 
í-ig. Boldogfalva-

Ifi.
Villamos 

szerelések és javitá 
szakszerűen es juta 
san. Villamos csilié 
legolcsóbban Alföldi' 
lamosságinál. PiacJ 
Telefon 567. ___ "

Elsőrendű 
koszén 5 kor. Czilli -' 
Irálynál. Csapó 39. T 
lefon ^778 ____  ™

Palackozott 
.kitűnő hegyi ó bor i 
terenként 1.60 filly1'- 
Darvay es Bagi, Csap 
utca 38._______

Három 
szoba, konyha és v 
anda minden órán s 
adó. Széchenyi-utca. 
szám. ___

Harctéri 
posta faládákat * d 
kagramlioz fadobo- 

kát kaphat. 'ISZ°n . l1 
adóknak arengedm'A 
M -gvehaz mellettI uoeiiaz> *■ 

! varbari bent
Háló, . .... 

tennisr-pálya ja^,' 
és jonnan való wa' 
fását elvállalja-’ , 
János ,\pafi u,ca Vp

- körforgóképp Ja ^ebreczeni Uj*r ódájában.) Tulajdonos; THAN GYUI^.

i

hu tárban 300 h° ldarrei, 

,ófö)d ”

UmwstoroHvW; * 

j rroan^Kossuth ■

Ver 
figyelő 
francia 
pontján 
egész n 
borubai 
akartai 
már ró 
azonbai 
szánt a 
malom, 
biztosa] 
erejét

Ha 
sere al 
tek az i 
vei hu; 
nem sü 
fontosa 
helyi s 
ámítás: 
ciák. a 
elárulj; 
a hábc 
rek, m 
kezd k

Az 
leülőse 
pülök 
őseli, < 
a papé 
ták, a; 
repülő 
Hitek

Bt
'etl hí

(0 
tüzérsi 
ütést i

Bt 
nyi hí 
lan.

B 
a a te 
fyyni


